Le présent de Pindiati? des verbes en oiF

1- Compléete avec le verbe entre parentheses conjugué au present de
I"indicatif a |2 bonne personne.

JeAremplin) & i eanes mon panier de fruits et de légumes.
LR 0 O tes vétements chaque matin.

Les véhicules (ralentir) .......cuuminmnnnenioricnisnicnenes lorsqu’ils entrent en ville.
NOUS NOUSETEIDUIC). & coovcsinasisionssusasassisnondsassaingsomenss de partir en Ecosse,
Les tulipes (fleurir) ....cviciceninnicinniacinninne au printemps.

Elles:{refethin) ol aiaiiiiasieini pour faire leurs exercices.

LV =171 g 4 o S ton camarade.

NOUS EAPPIAUAIE) s oxesssoiussneisssonnssvssissoussnssansimmisassns les musiciens a la fin du
concert.

2- Conjugue les verbes au présent de l'indicatif a la personne demandeée,

réflechir (2e pers. SiNE.) = v
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BENINIEASE DEIS: SIE:): =2 i aassoinsinsatsssintmicsisintsribostopsismss iossias ko donsa
fleurnir{ Tere pers.SINE:) 2 iaiisiniiirestenmusiiomtaimskeinsisriatamsmisiisa
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hair (2e pers. PIUr.) = . s s anee

3- Remplis e tableau en conjuguant au présent de l'indicatif.

Jeouj On Nous

Rougir

Obéir

Applaudir

Punir

Réagir

Réfléechir

Saisir




